

ПАМ'ЯТІ КОЛЕГІ

Ходорівська Наталія Вікторівна



21 березня 2013 року передчасно пішла з життя Ходорівська Наталія Вікторівна — науковий співробітник Інституту соціології НАН України, кандидат соціологічних наук, психолог.

Наталія Вікторівна народилася 21.04.1959 року у Дніпропетровську. Згодом сім'я переїхала до Києва. Середню освіту здобула у 1976 році, закінчивши середню школу № 171 із поглибленим вивченням математики. У період із 1976 до 1981 року навчалася на факультеті кібернетики у Київському державному університеті імені Т.Г.Шевченка (КДУ) за спеціальністю прикладна математика. По закінченні навчання здобула кваліфікацію математик.

Упродовж 1983–1993 років Наталія Вікторівна працювала на інженерних посадах. Спочатку у Науково-дослідницькій частині, а потім в Інформаційно-обчислювальному центрі Київського державного університету (від інженера до провідного інженера-програміста).

У 1993–1996 роках працювала провідним інженером у Відділенні металогенії Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення НАНУ. Із 1996-го до 1997 року була провідним інженером-програмістом в Інформаційно-обчислювальному центрі географічного факультету Київського державного університету.

Упродовж 1996–1998 років Наталія Вікторівна здобула другу вищу освіту в Інституті психології та педагогіки (Москва, РФ) за спеціальністю психологія.

З 1998-го й до останнього дня, 21 березня 2013 року Наталія Вікторівна працювала в Інституті соціології НАН України. У 2004 році захистила дисертацію на тему “Моделі соціальної адаптації потерпілих від Чорнобильської катастрофи” та отримала науковий ступінь кандидата соціологічних наук за спеціальністю “соціальні структури та соціальні відносини”.

Наталія Вікторівна є автором понад 50 публікацій. Вона була керівником більш як 30 проектів різної спрямованості.

Під час навчання в КДУ і після випуску активно займалася гірським туризмом. За кількістю і складністю гірських походів, у яких Наталія Вікторівна брала участь і які очолювала, виконала норматив кандидата у майстри спорту. Понад 20 років життя (від кінця 1980-х років) захоплювалася верховою їздою. Багато років вона займалася у школі фламенко та школі традиційного українського народного танцю. Чудово співала бардівські та українські народні пісні під гітару.

Життєвий шлях Ходорівської Наталії Вікторівни — зразок людської гідності, працелюбності, відповідальності, добропорядності, вміння толерантно працювати з людьми.

Пам'ять про Наталію Вікторівну Ходорівську як про добру, чуйну людину, котра вміла підбадьорити, зарядити своєю енергією, назавжди збережеться в наших серцях.

Світла пам'ять, вічна пам'ять...